

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTINHO-PB**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO  
CONCORRÊNCIA 001/2021**

ERRATA: No Edital do Referido Certame, Item 6.9.4. COMPROVAÇÃO DE CAPACIDADE TECNICO-OPERACIONAL, cuja aviso foi publicado na pág. 232 do DOU, pág. 28 do Jornal A União e pág. 25 do DOE, edição do dia 22/07/2021. **Onde Se Lê:** 138,17 m<sup>2</sup>, 167,46 m<sup>2</sup>, 654,99 m<sup>2</sup>, 2.264,32 m<sup>2</sup>, 709,04 m<sup>2</sup> e 248,38 m<sup>2</sup>. **Leia-Se:** 138,17 m<sup>3</sup>, 167,46 m<sup>3</sup>, 654,99 m<sup>3</sup>, 2.264,32 m<sup>3</sup>, 709,04 m<sup>3</sup> e 248,38 m<sup>3</sup> respectivamente. As demais informações permanecem inalteradas. Não havendo nenhuma mudança nos requisitos para formulação de propostas (conforme § 4º do Art. 21 da Lei 8.666/93), o certame fica mantido para às 09:30hs do dia 24/08/2021.

São Bentinho/PB, 30 de julho de 2021.

MARIA EDNA DA NÓBREGA SILVA  
Presidente da CPL

PUBLICAR:

- Diário Oficial da União - **02.08.21**
- Diário Oficial do Estado - **02.08.21**
- Jornal A União - **02.08.21**
- Quadro de Divulgação do Órgão Realizador do Certame - **02.08.21**